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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022__E8_B0_83_E

6_9F_A5_50_25_c100_644507.htm 调研公司Dimensional

Research日前公布的调查结果显示，50%以上的商业用户计划

在年底前部署Windows 7。 Dimensional Research对923名商业

用户进行了调查，其中16%正在使用Windows 7，而另有42%

计划在年底前部署。 对此，Dimensional Research分析师戴安

娜哈格劳德(Diane Hagglund)称：“企业正计划部署Windows 7

，而且希望尽快部署，这是一个好迹象。” 今年2月初

，Windows 7的市场份额达到了10%，距离上市日期仅3个多月

。微软首席财务官(CFO)彼得克莱恩(Peter Klein)本月初曾表

示，微软已经售出了9000万套Windows 7。 另据微软首席运营

官(COO)凯文特纳(Kevin Turner)预计，微软今年将售出3亿

套Windows 7。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


